

# 24. odborné fórum tlakových zařízení v průmyslu, energetice a teplárenství

# TLAK<sup>®</sup>

# 2024

## I. informace

**15.-16. října 2024**

EA Congress Hotel Aldis\*\*\*\*

Hlavní partner:

**fastra.**

Odborní partneři:

**APT** 



Mediační partneři:



**topenářství  
instalace**



Organizátor:

**medim** 

Odborné fórum TLAK 2024 se ve svém 24. ročníku tradičně zaměřuje na odbornou diskusi a sdílení informací týkajících se veškerých technických aspektů souvisejících s provozem vyhrazených technických tlakových zařízení používaných v průmyslu, energetice, potravinářství, zdravotnictví a dalších oblastech, kde je potřeba udržovat tlak média v systému.

Diskutovány budou nejen otázky bezpečnostních opatření, která jsou pro provoz vyhrazených tlakových zařízení nezbytně nutná, ale i nové materiály a technologie a aplikace v průmyslu a jiných odvětvích. Jedním z hlavních témat jsou také nedávno zavedené prováděcí předpisy zákona č. 250/2021 Sb., které výrazně zpřísnily podmínky pro provoz vyhrazených technických tlakových zařízení, nové postupy pro inspekci, údržbu a opravy těchto zařízení.

Pro letošní ročník se akce byl vybrán zbrusu nový EA Congress Hotel Aldis\*\*\*\*, který poskytne velmi příjemné a důstojné prostředí pro konání 24. ročníku akce TLAK.

Dá se tedy říci, že se TLAK 2024 vrátí na tradiční místo, do Hradce Králové, ale kvalita poskytovaných služeb poskočí na zcela novou úroveň, jakou si tato největší akce v oboru technických zařízení bezesporu zaslouží.

24. odborné fórum TLAK bude opět skvělou příležitostí pro odborníky v oblasti tlakových zařízení ke sdílení zkušeností, poznatků a navazování nových profesních i obchodních vztahů.



### **Předchozí ročník TLAK 2023 v číslech**

Účastníci v sále:	197
Účastníci on-line streamu:	63
Lektoři:	25
Vystavovatelé:	15

### **Skladba účastníků TLAK 2023**

Energetika a teplárenství	35 %
Průmysl	51 %
Firmy do 15ti zaměstnanců a OSVČ:	11 %
Zaměstnanci státní správy (organizace podřízené MPSV, MV a MPO):	2 %
Zaměstnanci středních a vysokých škol:	1 %



# Program

## Hlavní programová témata

**Aktuální stav legislativy pro vyhrazená technická tlaková zařízení – výklady k zákonu č. 250/2021 Sb. a NV č. 192/2022 Sb.**

**Činnost státního odborného dozoru a pověřené organizace**

**Problematika vedení průvodní a provozní dokumentace vyhrazených tlakových zařízení**

**Praktické poznatky v oblasti výkonu státní správy a dozoru nad bezpečností provozu vyhrazených tlakových zařízení**

**Vydaná stanoviska TIČR**

**Poznatky z hlášených nehod a havárií**

**Revizní činnost na vyhrazených tlakových zařízeních – poznatky z praxe, digitalizace, nové NDT technologie, autonomní prostředky inspekce a robotizace inspekci**

**Defektoskopie, koroze, pevnost, únava a úbytek materiálů tlakových nádob**

**Materiály pro tlakové nádoby, příruby, bezpečnostní výstroj, svařování**

**Bezpečnostní výstroj tlakových zařízení, moderní prvky bezpečnostní výstroje, revize, servis a dokumentace**

K akci bude tradičně vydán sborník v elektronické podobě s dalšími doprovodnými materiály.

Do programu konference jsou zařazeny také diskuzní bloky, které budou vyhrazeny pro dotazy

Otázky jednotlivým lektorům bude možné klást kdykoliv v průběhu semináře prostřednictvím aplikace Sli.do.

Účast na odborném fóru je možné vykazovat jako odborné školení zaměstnanců a účastníci obdrží certifikát o absolvování. Akce je také zařazena do programů celoživotního vzdělávání ČKAIT a AKADEMIE APTI.

Účastníci předchozích ročníků odborného fóra TLAK zahrnují široké spektrum odborníků v oblasti tlakových zařízení, jako jsou inženýři, technici provozu, výrobci zařízení, ale také specialisté pro inspekci, údržbu a opravy tlakových zařízení.

Odborného fóra se také pravidelně účastní a prezentují své poznatky inspektoři orgánů státního odborného dozoru inspekce práce a organizace pověřené výkonem činností nad bezpečností provozu vyhrazených technických zařízení. Diskuse by se tradičně zaměřuje na návrh, výrobu, instalaci, inspekci, údržbu a právní aspekty provozu těchto zařízení.



# Organizační pokyny

## Místo konání

**EA Congress Hotel Aldis\*\*\*\***  
Akademika Bedry 371/12  
500 03 Hradec Králové - Věkoše



[Odkaz na mapy Google](#)



## Účastnický poplatek

**Vložené A. – Early Birds (včasně přihlášení účastníci do 31.7. 2024) - 7.260 Kč**

Základ: 6.000 Kč, DPH 21%: 1.260 Kč

**Vložené B. – standardní vložené – 7.986 Kč**

Základ: 6.600 Kč, DPH 21%: 1.386 Kč

Členům programů celoživotního vzdělávání APTI a ČKAIT je poskytována sleva ve výši 5 %.

Účastnický poplatek zahrnuje náklady na organizaci akce, pronájmy prostor, přípravu doprovodných materiálů, občerstvení a stravování. Ubytování není v účastnickém poplatku zahrnuto.

## Parkování

Parkovat je možné na hotelovém parkovišti za poplatek, přilehlých komunikacích (oranžová zóna) nebo v okolí na placeném parkovišti KC ALDIS, případně využít Parkovací dům Jana Gayera, který je vzdálen 5 minut chůze (350m).

## Doprava

Z hlavního nádraží (autobusového i vlakového) lze využít vozidel taxi cena jízdného cca 100 Kč (vzdálenost 2,6km, [www.100taxi.cz](http://www.100taxi.cz)).

## Ubytování

Účastníci vzdělávací akce mohou využít ubytovacích služeb hotelu EA Aldis. Rezervace ubytování přijímá organizátor dle došlého pořadí. Cena za jednolůžkový pokoj/single use: 2.290 Kč vč. DPH, dvoulůžkový pokoj za zvýhodněnou cenu: 2.800 Kč vč. DPH. Cena zahrnuje místní poplatek, snídaní a WiFi připojení. V případě vyčerpání kapacity hotelu Aldis bude účastníkům nabídnuto ubytování v partnerském hotelu Tereziánský Dvůr (20 min. pěšky, 4 min. taxi).

## Informace k akci, přihláškám, organizaci a ubytování

Organizátor



Hovorčovická 382  
250 65 Líbeznice

IČ: 48953041

DIČ: Cz48953041

tel.: 603 213 386

tel.: 606 048 458

tel.: 603 213 387

e-mail: [konference@medim.cz](mailto:konference@medim.cz)



[www.technicka-zarizeni.cz](http://www.technicka-zarizeni.cz)

**Aktuální informace o akci jsou k dispozici také na internetovém portálu [www.technicka-zarizeni.cz](http://www.technicka-zarizeni.cz)**

Organizace akce se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami společnosti Medim, spol. s r.o., které jsou zveřejněny zde: [www.technicka-zarizeni.cz/odborne-akce/vseobecne-podminky-ucasti/](http://www.technicka-zarizeni.cz/odborne-akce/vseobecne-podminky-ucasti/)